
Enkät angående fysiskt våld  

Datum: November 2009-Janauri 2010 

 

Frågeställning:   

En person skall just slå till dig i ansiktet. Du kan inte undvika detta. 

Det du kan välja är hur: 

 

Alt. 1 Med knytnäven 

Alt. 2 Med öppen hand 

 

Antal tillfrågade: 53 

 

 

 

22 män 

31 kvinnor 

 



 

 

5 poliser 

9 studerande 

3 ordningsvakter 

22 civilister 

14 anställda på Tingsrätten / bl.a. 4 domare och 2 jurister / 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ålder: 

 

 

 

1 under 20  

14 under 30 

16 under 40 

5 under 50 

14 under 60 

3 över 60 

 

 

 

 

 

 

 



Svar: 

 

 

 

 

50 svarade: Öppen hand 

1 svarade inte. Motivering: " frågan känns för mig obegriplig. Känns som ett 

skämt eller kuggfråga" 

2 svarade: Knytnäven  

 

Motivering / Sammanfattning: 

 

9   – Mindre ont & Mindre skada 

15 -  Mindre ont 

2  -  Mindre våld 

1 -  Mindre kraft 

1 – Skulle klara mig bättre 



16 – Mindre skada 

1 – Mindre brutalt 

2 – Skaderisken mindre 

1 – Knytnäven är hårdare 

3 – Annat 

 

Motivering för knytnäven: 

 

 Folk är dåliga på att slåss. Slaget blir klumpigt och ospecifikt. Personen får ont i 
näven. 

 Det blir på mindre yta 
 

 

Frågeställningen / enkäten genomfördes av Slawomir Gozdzik 
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